



POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ KURZ

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

rádi bychom Vás pozvali k účasti na vzdělávacím kurzu, který pořádáme ve spolupráci se společností **APLA Praha, Střední Čechy, o. s.** s názvem:

PARTNERSKÉ A SEXUÁLNÍ SOUŽITÍ KLIENTŮ S MENTÁLNÍM POSTIŽENÍM A PAS

který se uskuteční **18. – 19. 2. 2016**

v prostorech MIKASA denního stacionáře, Čujkovova 40a, 700 30 Ostrava – Zábřeh.

Lektoři

PhDr. Kateřina Thorová, Ph.D.

ředitelka metodického centra APLA, psycholog a diagnostik

PhDr. Hynek Jůn, Ph.D.

předseda APLA Praha, Střední Čechy o.s., KBT terapeut, metodik

Určeno pro: odborníky pracující s klienty s mentálním postižením a PAS, jak v oblasti sociální, zdravotní tak i školství, kteří se setkávají s problematikou partnerského a sexuálního soužití klientů, ale také pro samotné pečující.

Během dvoudenního kurzu frekventanti pracují ve skupinách, probereme základy lidské sexuality a jejího dopadu na kvalitu života. Probereme úskalí absence sexuálního života pro klienty a možná rizika dovolení sexuálního vyžití. Kurz je z poloviny koncipován jako zážitkový. Osou kurzu je společná **tvorba Protokolu intimních a neintimních vztahů**, který bude následně sloužit jako písemný popis toho, jak se v zařízení k sexualitě klientů přistupuje.

V rámci kurzu také řešíme konkrétní problémy v sexuálním chování klientů ve Vašem zařízení. Lektoři se zabývají aktuálními problémy Vašich klientů a navrhuji společně s personálem možná řešení.

Akreditace kurzu:	MPSV ČR
Kapacita vzdělávacího kurzu:	15 - 20 osob
Časová dotace:	12 hodin
Cena vzdělávacího kurzu:	1 500,- Kč



Pokud máte o toto školení zájem, vyplňte, prosím, přiloženou přihlášku na vzdělávací akci a zašlete ji na zastupce.predsedy@mikasa-detem.cz.

V případě volného místa budete informováni o registraci vaší přihlášky a vyzváni k úhradě kurzovného. To po potvrzení vaší účasti zašlete na č. ú. 3702747399/0800, Česká spořitelna. Jako variabilní symbol uveďte vaše datum narození a do poznámky pro příjemce vaše příjmení.

Fakturu za školení na vaše jméno či na jméno vaší firmy/organizace bude připravena první den vzdělávací akce.

Kontaktní osoba:

PhDr. Michal Panáček, PhD., manažer MIKASA denního stacionáře

tel. 777 88 15 56, e-mail: zastupce.predsedy@mikasa-detem.cz